



В городе Горнозаводск возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по бесперебойной поставке тепловой и электрической энергии потребителям в посёлке Сараны

В следственном отделе по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по бесперебойной поставке тепловой и электрической энергии потребителям в Сарановском сельском поселении (ч.1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, вечером 20 января 2018 года в связи с отключением электроэнергии на высоковольтных линиях, собственником которых является АО «Сарановская шахта «Рудная», произошло отключение водяных насосов в здании промышленной котельной, расположенной на территории шахты «Рудная» в посёлке Сараны Горнозаводского района. Организации, обслуживающие высоковольтные линии, своевременных мер для подключения электроэнергии не приняли. Отсутствие электроэнергии на котельной привело к понижению температуры теплоносителя, нарушению теплоснабжения на тепловых сетях Сарановского сельского поселения, а также созданию угрозы обеспечения тепловой энергией жителей Сарановского сельского поселения.

22 января 2018 года постановлением администрации Горнозаводского муниципального района на территории Сарановского сельского поселения введен режим «Чрезвычайная ситуация». Таким образом, в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по бесперебойной поставке тепловой и электрической энергии потребителям в период отопительного сезона, работниками АО «Сарановская шахта «Рудная», ООО «ЭСК «Парма» и ООО «ЭСК «Рост», создана угроза жизни и здоровью населения на территории Сарановского сельского поселения.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы, установление лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1199952>